



## **Четверо граждан, в том числе бывшая судья, признаны виновными в посредничестве во взяточничестве**

Собранные в третьем отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего Роберта Хайрутдинова, 36-летнего Эльдара Аюпова, 25-летнего Артема Косарева и бывшей мировой судьи судебного участка № 1 по Кировскому судебному району города Казани 36-летней Эльмиры Зиганшиной. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

Уголовное дело в отношении Эльмиры Зиганшиной было возбуждено Председателем СК России Александром Бастрыкиным.

Следствием и судом установлено, что в апреле 2017 года представителем истца - одного из местных жителей - была подана апелляционная жалоба в Верховный суд Республики Татарстан на решение Ново-Савиновского районного суда города Казани об отказе в удовлетворении иска о взыскании страхового возмещения.

Зиганшина, узнав личные данные представителя истца, рассказала Косареву о том, что она может способствовать отмене решения районного суда и удовлетворению апелляционной жалобы в случае передачи через нее должностному лицу Верховного суда Республики Татарстан взятки. После этого Косарев обратился к Хайрутдинову, а тот в свою очередь попросил Аюпова предложить представителю истца за 510 тыс. рублей решить вопрос по иску в пользу последнего. При этом 50 тыс. рублей Косарев, Хайрутдинов и Аюпов намеревались оставить себе.

О противоправных действиях злоумышленников представитель истца сообщила в УФСБ России по Республике Татарстан, и все дальнейшие действия проходили под контролем оперативной службы.

8 сентября 2017 года после передачи части условленной суммы в размере 450 тыс. рублей Аюпов был задержан.

Суд приговорил Зиганшину к 4 годам лишения свободы в колонии общего режима, Косарева -



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

к 3,5 годам лишения свободы в колонии общего режима, Аюпов и Хайрутдинов получили по 3,5 года лишения свободы условно.

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1402756>